

---

## Erratum

---

### Avis

Loi sur la protection du territoire et  
des activités agricoles  
(chapitre P-41.1)

#### **Application de la Loi — Modification**

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 7 septembre  
2022, 154<sup>e</sup> année, numéro 36, page 5947.

À la table des matières, le document «Protection  
du territoire et des activités agricoles, Loi sur la...  
— Règlement d'application» aurait dû être inscrit sous  
la rubrique «Règlements et autres actes». Aussi, le titre  
aurait dû se lire : «Protection du territoire et des activités  
agricoles, Loi sur la... — Règlement d'application (Mod.)».

À la page 5947, on ne doit pas prendre en considération  
l'entête «Projets de règlement» car le document  
«Protection du territoire et des activités agricoles,  
Loi sur la... — Règlement d'application» est un règlement  
dûment approuvé.

78410